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Прокуратурой выявлены нарушения в деятельности организаций, участвующих в исполнении наказаний, не связанных с лишением свободы
Мурманским прокурором по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах выявлены нарушения уголовно-исполнительного законодательства в деятельности ООО ПКФ «Партнер» г.Полярный.
В ходе проверки установлено, что осужденная Иттелина А.В. отбывает наказание в виде исправительных работ в ООО ПКФ «Партнер».
Статьей 43 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации на администрацию организации, в которой работает осужденный к исправительным работам, возлагаются, в том числе, правильное и своевременное производство удержаний из заработной платы осужденного и перечисление удержанных сумм в установленном порядке.
В нарушение указанных требований закона, сотрудниками ООО ПКФ •«Партнер» произведено неверное удержание сумм, выплаченных осужденной за январь-март 2017 года, что повлекло нарушение прав Иттелиной А.В. в виде неполучения денежных средств в сумме около 3 000 рублей.
По факту выявленных нарушений в адрес генерального директора ООО ПКФ «Партнер» внесено представление с требованием о немедленном устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого, бухгалтер организации привлечен к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
Мурманским прокурором по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах выявлены нарушения уголовно-исполнительного законодательства в деятельности ООО «Гранит-Авто».
В ходе проверки установлено, что осужденный Позднышев В.А. отбывает наказание в виде исправительных работ в 000 «Гранит-Авто».
Статьей 43 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации на администрацию организации, в которой работает осужденный к исправительным работам, возлагаются, в том числе, правильное и своевременное производство удержаний из заработной платы осужденного и перечисление удержанных сумм в установленном порядке.
В нарушение указанных требований закона, сотрудниками 000 «Гранит-Авто» произведено неверное удержание суммы, выплаченной осужденному за февраль 2017 года, что препятствует надлежащему исполнению приговора суда, повлекло нарушение прав осужденного.
По факту выявленных нарушений в адрес генерального директора 000 «Гранит-Авто» внесено представление с требованием о немедленном устранении нарушений закона, а также поставлен вопрос об ответственности виновных должностных лиц.
